
  
 
 

 
 

Kraków, dnia 27 listopada 2025 roku 

 

 

Do 

Aleksandra Miszalskiego  

Prezydenta Miasta Krakowa  

pl. Wszystkich Świętych 3-4  

30-004 Kraków 

 

 

Dotyczy:  zarządzania majątkiem, przeprowadzania procedury inwestycyjnej oraz przetargowej                          

w Miejskim Przedsiębiorstwie Energii Cieplnej S.A.  

 

 

INTERPELACJA 

 

Szanowny Panie Prezydencie, 

 

w oparciu o art. 24 ust. 3 Ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1990 roku (Dz. U. 

1990 Nr 16 poz. 95 z późniejszymi zmianami) oraz w nawiązaniu do mojej wcześniejszej interpelacji  

z dnia 30 września 2025 roku, zarejestrowanej w Urzędzie Miasta Krakowa pod znakiem                                       

OR-03.0003.907.2025, zwracam się  z prośbą o udzielenie odpowiedzi na poniżej wskazane pytania 

dotyczące procedur przetargowych wyłaniania wykonawców przez MPEC S.A. 

 

1. Czy MPEC S.A. podejmie w najbliższym czasie działania mające na celu nowelizację treści 

zarządzenia nr 4/21 Prezesa Zarządu Miejskiego Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej S.A.                  

z dnia 26 stycznia 2021 roku, wprowadzającego w życie regulamin udzielania zamówień na 

dostawy, usługi i roboty budowalne służące działalności sektorowej MPEC S.A. ustalającego 

zasady organizacji przetargów poniżej progów unijnych określonych w art. 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2024.1320 t.j.) w taki sposób, 

aby kwota przeznaczona przez ww. spółkę, na sfinansowanie zamierzenia inwestycyjnego, 

była podawana przed, a nie po otwarciu ofert, stosowanie do wniosków raportu z kontroli 

przeprowadzonej w Miejskim Przedsiębiorstwie Energetyki Cieplnej znak                                                   

KE-02.1711.10.2024.MB, tak aby zapewnić wszelkie wymogi transparentności procedury 

przetargowej? 



  
 
 

 
 

2. Czy MPEC S.A. będzie podejmowało działania mające na celu zmniejszenie liczby procedur 

przetargowych organizowanych w trybie procedury częściowo ograniczonej oraz procedury 

niekonkurencyjnej w stosunku do liczby procedur przetargowych organizowanych w trybie 

przetargu otwartego? Z treści ww. raportu kontroli wynika bowiem, że łącznie 63,32 % 

przetargów organizowanych przez MPEC S.A. w latach 2022-2024 było organizowanych przy 

wykorzystaniu dwóch pierwszych wskazanych trybów. 

3. Czy MPEC S.A. będzie podejmowało działania mające na celu zmianę treści § 21 regulaminu 

udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane poniżej progów unijnych, ale 

powyżej 130 000 złotych, celem umożliwienia wzięcia udziału w przetargu więcej niż tylko 

czterem oferentom oraz umożliwienia śledzenia procedury przetargowej, także przez 

oferentów niezaproszonych? 

4. Czy MPEC S.A. jest w stanie pozyskać dane dotyczące kosztów budowy sieci ciepłowniczej 

oraz trybów przetargowych wykorzystywanych przy tego typu inwestycjach w innych 

miastach Polski od 2021 roku do chwili obecnej? 

 

 

Z wyrazami szacunku, 

 
Łukasz Gibała 


